

Dodatok č. 2 k Wholesale bankovým podmienkam

Zmeny a doplnenia vo Wholesale bankových podmienkach

Týmto Dodatkom č. 2 k Wholesale bankovým podmienkam (ďalej len „Dodatok“) sa s účinnosťou od 1. februára 2019 menia a dopĺňajú Wholesale bankové podmienky ING Bank N.V., pobočka zahraničnej banky, účinné od 13. januára 2018 (ďalej len „Wholesale bankové podmienky“) v znení Dodatku č. 1 k Wholesale bankovým podmienkam účinného od 1. augusta 2018 (ďalej len Dodatok č. 1), a to nasledovne:

- 1.1. Z článku 7. Prílohy Wholesale bankových podmienok nazvanej „Osobitné podmienky pre Slovensko“ sa vypúšťa druhý, tretí a štvrtý odsek, ktoré boli vložené ustanovením 1.2 Dodatku č. 1.
- 1.2. Do článku 7. Prílohy Wholesale bankových podmienok nazvanej „Osobitné podmienky pre Slovensko“ sa dopĺňajú nasledovné ustanovenia:

„Akýkoľvek spor, nárok alebo rozpor vzniknutý v súvislosti so Službami môže byť rozhodnutý v rozhodcovskom konaní podľa zákona č. 244/2002 Z.z. o rozhodcovskom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o rozhodcovskom konaní“) iba ak ING a Klient uzatvorili písomnú rozhodcovskú zmluvu, ak zákon o rozhodcovskom konaní neustanovuje inak. Rozhodcovská zmluva musí mať náležitosti podľa zákona o rozhodcovskom konaní. Doručený rozhodcovský rozsudok, ktorý už nemožno preskúmať podľa zákona o rozhodcovskom konaní, má pre účastníkov rozhodcovského konania rovnaké účinky ako právoplatný rozsudok súdu.

Akýkoľvek spor, nárok alebo rozpor vzniknutý v súvislosti so Službami môže byť riešený mimosúdne prostredníctvom mediácie podľa zákona č. 420/2004 Z.z. o mediácii a o doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o mediácii“) iba ak ING a Klient uzatvorili písomnú dohodu o riešení sporu mediáciou podľa zákona o mediácii. Mediácia nebráni ING ani Klientovi podať žalobu na všeobecnom súde, resp. začať rozhodcovské konanie. Výsledkom mediácie môže byť dohoda, ktorá bude pre strany záväzná.

Prípadná rozhodcovská zmluva alebo dohoda o riešení sporu mediáciou uzatvorená medzi ING a Klientom nemá vplyv na povinnosť Klienta podľa článku 28.3 Všeobecnej časti uplatniť akékoľvek reklamácie alebo sťažnosti, ktoré súvisia alebo sa týkajú Služieb, najskôr u ING.“

Tento Dodatok je súčasťou Wholesale bankových podmienok.